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ATA da 22ª. Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia de Produção do CAMPUS Sorocaba

No dia dez de agosto de dois mil  e vinte e três,  às dez horas e oito minutos, por meio da
plataforma Google Meet, teve início a 22ª Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do
Programa  de  Pós-Graduação  em  Engenharia  de  Produção  do  Campus  Sorocaba,  sob  a
presidência do Prof. Dr. João Eduardo Azevedo Ramos da Silva.

Membros presentes:

1. Prof. Dr. João Eduardo Azevedo Ramos da Silva – Coordenador do PPGEP-So;

2. Diogo Aparecido Lopes Silva – Vice-Coordenador do PPGEP-So;

3. Profa. Dra. Eli Angela Vitor Toso – Docente do PPGEP-So;

4. Sr. Felipe Carnacini – Discente do PPGEP-So;

5. Sr. Felipe Marques e Silva – Técnico Administrativo do PPGEP-So.

ESCOPO: Conforme deliberado na 93ª Reunião do Conselho de Pós-Graduação em Engenharia
de  Produção  do  Campus  Sorocaba  (CPGEP-So),  foi  formada  a  comissão  de  planejamento
estratégico  do  PPGEP-So,  composta  pelos  professores  Diogo  Aparecido  Lopes  Silva,  João
Eduardo Azevedo Ramos da Silva, Eli Angela Vitor Toso, o discente Felipe Carnacini, a egressa
Daiane Vitória da Silva e o técnico administrativo Felipe Marques e Silva, sendo a presente ata
referente à vigésima primeira reunião oficial da referida comissão.

EXPEDIENTE:

 O professor João sugeriu que cada integrante apresentasse seu compilado de análise
das  respostas  dos  formulários  e,  em  seguida,  fosse  realizada  a  discussão  coletiva  dos
dados.

• O professor João iniciou a exposição com os dados dos egressos, destacando as Forças e
Fraquezas  (aspectos  internos),  além de  comentar  que  as  Oportunidades  e  Ameaças
(aspectos externos) não foram relatadas naquele tópico específico.

• Em  seguida,  foi  discutido  o  tópico  “atuação  profissional”,  onde  novamente  foram
relatadas apenas forças.
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• O professor João apresentou um panorama da participação acadêmica dos egressos em
setores atuantes, a partir das respostas coletadas.

• O professor João sugeriu que os resultados das análises docentes seguissem a mesma
estrutura de Forças, Fraquezas, Oportunidades e Ameaças (F.O.F.A.).

• A  professora  Eli  iniciou  a  apresentação  dos  resultados  da  survey  dos  docentes,
destacando inicialmente as forças e fraquezas identificadas.

• A professora Eli pontuou a importância de incluir nos próximos formulários um campo
para indicação da temporalidade das respostas.

• O  professor  Diogo  sugeriu  que  também  fosse  incluído  um  campo  relacionado  à
submissão e publicação de trabalhos, visando o monitoramento da produção.

ENCAMINHAMENTOS:

• Compilar os resultados dos questionários atuais.

• Comparar os dados dos questionários com os resultados do autodiagnóstico CAPES e
dos relatórios dos planos anteriores.

• A professora Eli sugeriu que a compilação final do relatório inclua as análises anteriores.

• Todos os presentes manifestaram concordância com a proposta.

• O servidor Felipe Silva sugeriu alinhar a estrutura do relatório com o modelo da APCN.

• O  professor  João  informou  que  irá  elaborar  uma  primeira  versão  do  relatório  e
encaminhá-la ao professor Diogo.

Nada mais  havendo a tratar,  às  11h31 o professor  João agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a reunião.

Ata Elaborada por Felipe Marques e Silva
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